



ΕΔΩ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ.

Κέρκυρα, 11 Νοεμβρίου 2013

**Πρόσκληση συμμετοχής
σε ομαδική έκθεση φωτογραφίας με θέμα
"Η δική μου Ιθάκη",
στα πλαίσια του project *Ιθάκη 2013*.**

Ιθάκη

*Σα βγεις στον πηγαιμό για την Ιθάκη,
να εύχεται νάναι μακρύς ο δρόμος,
γεμάτος περιπέτειες, γεμάτος γνώσεις.
Τους Λαιστρυγόνες και τους Κύκλωπας,
τον θυμωμένο Ποσειδώνα μη φοβάσαι,
τέτοια στον δρόμο σου ποτέ σου δεν θα βρεις,
αν μόν' η σκέψις σου υψηλή, αν εκλεκτή
συγκίνησις το πνεύμα και το σώμα σου αγγίζει.*

*Τους Λαιστρυγόνας και τους Κύκλωπας,
τον άγριο Ποσειδώνα δεν θα συναντήσεις,
αν δεν τους κουβανείς μες στην ψυχή σου,
αν η ψυχή σου δεν τους στήνει εμπρός σου.*

*Να εύχεσαι νάναι μακρύς ο δρόμος.
Πολλά τα καλοκαιρινά πρωιά να είναι
που με τι ευχαρίστησι, με τι χαρά
θα μπαίνεις σε λιμένας πρωτοειδωμένους·
να σταματήσεις σ' εμπορεία Φοινικικά,
και τες καλές πραγμάτειες ν' αποκτήσεις,
σεντέφια και κοράλλια, κεχριμπάρια κ' έβενους,
και ηδονικά μυρωδικά κάθε λογής,
όσο μπορείς πιο άφθονα ηδονικά μυρωδικά·
σε πόλεις Αιγυπτιακές πολλές να πας,
να μάθεις και να μάθεις απ' τους σπουδασμένους.*

*Πάντα στον νου σου νάχεις την Ιθάκη.
Το φθάσιμον εκεί είν' ο προορισμός σου.
Αλλά μη βιάζεις το ταξείδι διόλου.
Καλλίτερα χρόνια πολλά να διαρκέσει·
και γέρος πια ν' αράξεις στο νησί,
πλούσιος με όσα κέρδισες στον δρόμο,
μη προσδοκώντας πλούτη να σε δώσει η Ιθάκη.*

*Η Ιθάκη σ' έδωσε τ' ωραίο ταξείδι.
Χωρίς αυτήν δεν θάβγαινες στον δρόμο.
Άλλα δεν έχει να σε δώσει πια.*

*Κι αν πτωχική την βρεις, η Ιθάκη δεν σε γέλασε.
Έτσι σοφός που έγινες, με τόση πείρα,
ήδη θα το κατάλαβες η Ιθάκες τι σημαίνουν.*

Κ. Π. Καβάφης

Λίγα λόγια για το project *Ιθάκη 2013*:

"Ιθάκη 2013" - ένα ξεχωριστό αφιέρωμα στον ποιητή που παρότρυνε εκατομμύρια ανθρώπους σε κάθε γωνιά της γης να βγουν στον δρόμο της προσωπικής τους αλήθειας, να βγουν στον πηγαϊμό της δικής τους Ιθάκης.

Κωνσταντίνος Καβάφης- 80 χρόνια μετά το θάνατό του παραμένει πιο επίκαιρος από ποτέ.

Η ανθρώπινη αξιοπρέπεια, τα ανθρώπινα πάθη, η πίστη, η μνήμη, ο έρωτας, ο φόβος, η γενναιότητα, οι προκλήσεις της κοινωνίας και η υπεροχή της σκέψης, ο προορισμός του ανθρώπου και η μαγεία του ταξιδιού.

Μια διαδραστική performance αφιερωμένη στην περιπλάνηση του σύγχρονου ανθρώπου, στο ταξίδι που μοιραζόμαστε όλοι μαζί και συνάμα βιώνει ο καθένας μόνος του, στο εδώ, στο τώρα, στον δρόμο για τις Ιθάκες του σήμερα. Επιβιβαστείτε...

Ομαδική Έκθεση Φωτογραφίας:

Στο πλαίσιο του project "Ιθάκη 2013" θα πραγματοποιηθεί ομαδική έκθεση φωτογραφίας με θέμα "Η δική μου Ιθάκη", στον χώρο της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης της Κέρκυρας

Ο/η κάθε συμμετέχον/χουσα μπορεί να αποστείλει μέσω e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση erannumi@gmail.com :

- Το ψηφιακό αρχείο τις εικόνες σε .jpg μορφή
- Ονοματεπώνυμο, e-mail, τηλέφωνο/κινητό επικοινωνίας.
- Παρακαλώ πολύ στο θέμα του e-mail να αναγράφεται είτε η λέξη Ιθάκη, είτε Ithake.

Για την επικύρωση της συμμετοχής σας θα λάβετε πίσω ένα e-mail στο οποίο θα αναφέρεται ότι έγινε δεκτή η συμμετοχή σας.

Παρακαλώ, όσοι δεν λάβετε πίσω αυτό το e-mail, εντός 24 ωρών, να επαναλάβουν την διαδικασία αποστολής έως ότου επιβεβαιωθεί η λήψη του, πάντα εντός της προθεσμίας.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΙΚΟΝΕΣ

- Δεν υπάρχει περιορισμός για χρώμα ή ασπρόμαυρο.
- Οι εικόνες να είναι δυνατόν να εκτυπωθούν σε διαστάσεις 30x40 (cm) **ή 30 X 45 (cm)**.
- Ο/η κάθε συμμετέχον/χουσα μπορεί να λάβει μέρος με μία εικόνα.
- Τα τελικά ψηφιακά αρχεία των εικόνων να είναι σε CMYK.
- ~~Όσοι θέλουν να συμμετάσχουν με αναλογική φωτογραφία~~

(φωτογραφία από φιλμ είτε ασπρόμαυρο, είτε έγχρωμο), ας αποστείλουν εντός της προθεσμίας την εικόνα σκαναρισμένη σε ότι διαστάσεις υπάρχει διαθέσιμη, και από εκεί και πέρα θα επικοινωνήσουμε μαζί σας για τον συντονισμό της εκτύπωσης από το φιλμ.

Η προθεσμία υποβολής είναι μέχρι την Τετάρτη ~~20 Νοεμβρίου 2013~~. Δίνεται παράταση μέχρι τις 30 Νοεμβρίου.

Ο/η κάθε συμμετέχον/χουσα να υπολογίζει στο ποσό των 5 ευρώ για την εκτύπωση της εικόνας του/της με την προϋπόθεση ότι η εικόνα θα επιστραφεί στον/στην συμμετέχοντα/-χουσα μετά την λήξη της έκθεσης. Το ποσό δεν είναι ακόμη ακριβές. Θα προσδιοριστεί και θα ανακοινωθεί από 21 Νοεμβρίου 1 Δεκεμβρίου, ανάλογα με τον αριθμό των συμμετεχόντων. Πιθανόν να είναι και λιγότερο από 5 ευρώ.

Για οποιαδήποτε απορία σε σχέση με το συλλογικό έργο "Ιθάκη 2013" και την έκθεση φωτογραφίας που διοργανώνεται στα πλαίσιά του, μπορείτε να επικοινωνήσετε με e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση erannumi@gmail.com και να μοιραστείτε μαζί μας ό,τι απορίες έχετε.

Καλές δημιουργίες!

Η επιμελήτρια της έκθεσης
Αναστασία Μαστρακούλη



Κέρκυρα,
Δευτέρα 11 Νοεμβρίου 2013